

Гендиректор ЮКЖД: Строительство ж/д Ванадзор-Фиолетово в Армении может обойтись в \$200-250 млн

Декабрь 21, 2012 | 15:13



Строительство железнодорожной ветки Ванадзор-Фиолетово в Армении может обойтись в \$200-250 млн. Об этом заявил журналистам 21 декабря гендиректор ЗАО «Южно-Кавказская железная дорога» Виктор Ребец. По его словам, в настоящее время составляется технико-экономическое обоснование проекта. Колебание зависит от варианта трассы, в том числе наличия тоннелей. «Проходит она по горной местности, кроме того, лесистой, а для Армении леса – очень актуальный вопрос», - отметил В.Ребец.

Напомним, в начале 2011 г. Тогдашний министр транспорта и связи Армении Манук Варданян оценивал проект в \$100 млн., отмечая, что \$49.9 млн из антикризисного фонда готова предоставить армянская сторона. Позднее им же была озвучена оценка в \$120 – 150 млн. Отвечая на вопрос корреспондента [Новости Армении – NEWS.am](#), В. Ребец пояснил, что в то время расчета стоимости не проводилось, назывались лишь экспертные оценки. «Сейчас составляется детальная оценка, которая и выявляет такую стоимость работ. Ну что же, пускай кто-то докажет, что такой проект можно уложит в \$50 млн. Мы совсем не против. Но расчет строительства доказывает другое», – добавил В. Ребец.

Ветка Ванадзор - Фиолетово, протяженностью в 37.8 км, замкнет железнодорожное кольцо на севере Армении и сократит расстояние перевозок от Еревана до грузинской границы.

«ЮКЖД» является 100%-ной дочерней компанией ОАО «РЖД» и с 2008 г. занимается концессионным управлением железными дорогами Армении.